

# 车上冲下七八个小偷同伙 手举长棍尖刀叫嚣“要人”

## 民警赶到解围,居民在小偷车中意外发现被盗电动车

前天晚上,南京景虹园小区发生了惊心动魄的一幕。两名小偷在小区里企图偷窃时被居民发现,小偷的同伙闻讯后居然驱车赶来“增援”,手拿长棍和尖刀冲进小区“要人”。民警赶来后,几个同伙四散逃跑,留下一辆中巴车。出人意料的是,小区的一位居民居然在这辆中巴车中,找到了自己刚丢两天的一部电动车!

### 小偷被发现后逃跑

“这件事情,我到现在想起来还是觉得很恐怖!”景虹园小区居民孟女士对记者回忆当时的情景时,仍然心有余悸。

“抓小偷,抓小偷啊!”前天晚上8点多钟,孟女士正在家里和两个孙子看电视,突然窗外传来了阵阵呼喊声。她心里“咯噔”一下,赶紧把电视声

音关小,仔细一听,分明是邻居老刘的声音。

孟女士跑到阳台上往上看,两名年轻的小伙子正拿着长长的棍子在小区里奔跑,而老刘在后面拼命追赶。由于老刘的呼喊声,小区里不少居民都冲了出来,可是两名小偷显得“身手敏捷”,一个从正门跑了,另外一个翻墙逃脱。

“我认识这两人,他们这段时间经常来我们小区,估计

是来踩点的,没想到这次竟然真的下手了!”老刘撸起袖子,叉着腰,气愤地说,当时这两个小偷正在小区楼下准备撬窗子,被经过的老刘发现了。老刘当场大喝一声,两名小偷受到惊吓赶紧逃跑……

“太过分了,竟然明目张胆地到小区来偷。”居民们围拢在一起议论纷纷。

### 同伙赶来增援

就在这时,小区大门口突然开来了一辆中巴车,居民们还没来得及反应,车上已经跳下来七八个男子,个个手上握着长棍和尖刀,气势汹汹地要往小区里冲。

居民们都傻了眼,不知是谁喊了一声:“糟了,小偷的同伙来了!”还是老刘反应快,一个箭步冲上前,把小区的大门关了个严严实实。

这伙人已冲到门口,用力撞击着铁门,并大喊:“放了我们的兄弟!”老刘和几个居民一起死死地抵在门前,其他的居民赶忙拨打110报警。

晚8点50分左右,双方仍然对峙。“他们两个已经走了,你们不能这么闹,马上警察就要来了!”老刘和居民们大声对着门外喊话。“我们不信,快开门!再不开,我们开车冲进去!”那一帮男子叫嚣。

“奶奶,我害怕。”孟女士的孙子才五岁,看到这幕情景

都吓哭了,直往孟女士怀里钻,“当时我的心揪在一起,只是盯着小区的大门看,生怕大门被撞开。那时我觉得时间过得好慢。”孟女士回忆。

### 居民意外发现被盗车

可是,小区的铁门最终没有抵得住这帮小偷同伙的蛮力,几名男子如同恶虎一般冲了进来,举起手中的刀棍就准备往居民身上打,居民们为了自卫拿起旁边的小板凳准备砸过去……

就在双方剑拔弩张的时候,“呜呜呜”的警笛声响起,这帮男子发觉警车赶到,来不及上中巴车,撒腿就跑,他们开来的中巴车被留在了小区大门口。

民警到达现场后,对这辆中巴车进行了检查,小区居民也围过去看。就在这时,“这不是我的助力车吗?”小区居民王先生惊喜地叫出声来。原来,王先生每天上下班都靠这辆电动助力车,平时回家后就停在小区车棚里,两天前早上取车时,发现车子不见了,四处寻找都没见踪影,正伤心不已,这两天他准备再去买辆新的。可是万万没有想到,自己居然在小偷的中巴车里发现了丢失的电动车!

昨天上午,王先生凭当时的购车单据到派出所领回了自己的电动车。目前此案正在进一步调查当中。

快报记者 解璐 实习生 戴筱一

## 都是假的

### 假美元 外籍骗子坑走700元灯具

快报讯(记者 余薛庆) 昨日上午,南京市高力家具港一贾姓商户遇到一名外籍骗子,收下一张假冒“百元美钞”,被“坑走”价值700多元人民币的灯具。

上午10点多,贾先生店里走进了一位自称来自“美国”的客人,用十分“勉强”的汉语告诉贾先生,自己相中了店里一盏价值700多元的吊灯。双方谈好了价钱后,“美国”客人表示身上的人民币不够付货款,随即付给贾先生一张面值100元的“美钞”,贾先生当即表示不收外币,叫他到银行兑换。老外很着急地称:“赶时间,帮帮忙!”并一再表示这张“美

钞”绝对没有问题。见贾先生还是拒收,老外开始急躁起来,用并不流利的汉语指责贾先生对其不尊重、不信任。“碍于面子,再加上考虑到给老外留下南京人热情的印象,我最终将这张百元美钞收下了!”贾先生懊恼不已地称。

老外走后,贾先生越想越觉得不对劲,遂将那张百元美钞送到中国银行检验,发现竟是假钞,银行随即将其没收。据银行工作人员介绍,其实贾先生收到的假钞假冒痕迹较为明显,票面极为粗糙,稍微一摸就知。银行工作人员提醒,真的美元在纸质上其实与人民币很像,如果摸过后感觉较为粗糙或有其他异常,最好不要接收。

### 假印章 大胆业务员造假索赔43万

快报讯(通讯员 周朝阳 程青 记者 李梦雅) 得知公司将要拆迁停产,业务员王皋竟刻了三个假章,制造了一份假购销合同。没有察觉的公司起先也想私了,但不知足的王皋却执著地要求公司赔偿合同损失,他又用私章把自己包装成为对方委托的“维权人”。这一闹,公司绕过王皋去找业务单位协商,谎言全被揭穿了。

王皋今年40多岁,是南京一制造公司的业务员,平时没有底薪,只靠提成生活。从去年初开始,王皋一直盯着湖北一家公司和他们谈合同,时间金钱都花了不少,可是一直没谈成。到了去年底,王皋听说公司就要拆迁停产了,便想到自己的损失无法弥补,心里很失落。

王皋很不甘,便来到湖北那家公司,找到平常相熟的项目经理,以帮自己完成任务为由骗他盖章签了个总金额为近380万元的假合同。这还没完,他又花了150块钱去刻了三个假章,伪造了一份合同,让这笔业务看起来更加逼真。

过了一段时间,在获知公司已经没有生产能力之后,王皋把这份假合同拿了回来。此时公司已经快停产了,但是合同已经签了,公司只得想办法

弥补。为了息事宁人,公司领导赶紧拿钱让王皋去打点,取消这份合同。

但是,公司所拿的那万把块“打点钱”王皋压根看不上,他假意说马上处理,其实自己在那边搞材料找律师想把公司告上仲裁,施压力让公司赔钱。为了骗取律师的信任,他又用自己刻的假章做了份委托书,成了湖北公司的“全权代理人”,并把自己公司告上仲裁,要求对方赔偿违约金43万多元。手里握着“合约”,他以为案子铁定能赢,但是没有想到,因为要价太高,公司也不敢马虎,他们不但请来了律师研究这个案子,公司的领导杨刚也全权负责这件事情。在案子处理过程中,杨刚和律师发现证据上有点疑问,特地来到湖北工商局查询,一输入“湖北某铁塔公司”的名字,发现工商登记上根本没有,而且注册地址也是虚构的,这件事自然水落石出。而王皋在听说公司领导特地来湖北调查之后,意识到纸包不住火,再死皮赖脸去打官司对自己也没有好处,便跑到派出所投案自首。

近日,王皋以涉嫌伪造公司印章罪正在雨花台区检察院审查起诉中。(文中人物系化名)



南京火车站广场上几个民工兄弟挑着行李走向候车室,冬日暖阳映出他们长长的身影。虽然离春节还有一个多月,不少人已经提前踏上回家的路。快报记者 顾炜 摄

## 快报友情提醒:看好钱包

### 大巴车 将钱分开放 还是被偷两千多

快报讯(记者 马晶晶) 为了防止被偷钱,李先生特地将钱分开放,没想到还是被小偷钻了空子,被偷了2400元,李先生真是又懊恼又庆幸。

事情发生在从丹阳开往南京的大巴上,昨天中午12点,李先生到达中央门长途汽车站,从行李架上取下行李包,又从里面拿出一只小的手提包,却发现原本鼓鼓的手提包突然瘪了,李先生感觉不妙,打开一看,大惊失色:“我的钱被偷了,整整2400元啊!”

李先生慌忙赶到附近的

中央门立交桥派出所报警,据了解,他是一家消毒液公司的推销员,常年在外出差,身上总会携带不少货款,“我知道到年底,小偷又开始猖獗了,特地将钱都分开放。”这次,李先生一共收了五千多元的货款,其中有不少十元、二十元、五十元等零碎的钱币,“我数了一下,十元二十元的一共有1400元,还有面值五十元的1000元。”

为了图方便,李先生将这些零碎的钱币统统放在手提包里,“手提包被塞得满满的,一点空隙都没有。”其他

一百元面额的,李先生就分别放在身上和行李包里各处,在大巴上,他一直都警惕,一路上都不敢睡觉,那小偷是何时下手的呢?李先生回忆了一下,“我就在路上低头发了几条短信,应该就在那个时候,被小偷得手了。”

李先生懊恼极了,“这么小心还被小偷上了手,真是过分!”但同时他又十分庆幸,幸亏自己将钱分开了放,不然被“一锅端”就惨了。

目前,警方正在根据李先生提供的相关线索调查此事。(王小姐报料奖30元)

### 公交车 偷钱又栽赃 钱包扔进购物袋

快报讯(记者 常毅) “袋子里怎么多出一钱包?”前晚9点,市民石小姐乘公交车回家后发现,购物袋内不知什么时候多出了一只钱包,里面有两张共八千元的存折,两张大头贴,以及一条被纸巾裹着的金项链。

石小姐赶紧带着钱包,来到四所村派出所报案。她说,“我坐95路公交车的时候,三个袋子就放在公交车过道里,回家一看,哎,怎么多了一个钱包,我根本就没有买钱

包。我想大概是哪个乘客不小心掉下的。”而民警判断,这只钱包可能是小偷在公交车上行窃后放在石小姐的购物袋内的。“小偷把钱拿走了,把钱包顺手扔到你的包里,如果失主当时就发现钱包被偷的话,可能会喊驾驶员停车,再报警检查乘客,说不准小偷就把你害了。”听民警这么一说,石小姐不免有点后怕起来。不过民警安慰她说,这条金项链已经证明她是好人。

随后,民警根据存折上的姓名,查到失主李小姐,可麻烦的是,跟李小姐重名的有几十人。幸好大头贴帮了忙,民警拿着大头贴与网上的相片一对照,立即“锁定”了李小姐本人。而李小姐此时还不知道自己丢了钱包,等到从派出所认领后打开一看,里面的200多元现金不翼而飞,而金项链因为被纸巾裹着,所以未被小偷盗走。

(朱先生报料奖30元)

### 随手丢根烟头 毁林200亩

快报讯(记者 李绍富) 昨天下午,六合区马鞍镇岱山突发森林大火,好在消防部门及时赶到,阻止了火势蔓延,并在当地村民协助下,扑灭了大火。警方初步认定,火灾系路人丢弃烟头引发。

下午3点左右,岱山村村民刘先生突然听到附近传来“噼里啪啦”的响声,出门一看,只见500米外的岱山浓烟滚滚,火苗四窜,于是赶紧报警。在消防人员赶到前,刘先生和当地村干部立即组织村民上山救火。

六合区公安消防大队接警后,即刻派出两台消防车和十多名消防官兵赶赴现场。马鞍派出所民警和保安得知山林失火后,也赶往现场增援。而当地正在田里耕种的几十名村民发现火情后,也纷纷丢下农活,上山救火。很快,失火的山头,参加灭火的多达百余人。

由于失火位置刚好是迎风坡,山林里又有半米多深的枯草,一时间,窜起的火苗高达十多米,加之不时刮来大风,火苗顺着风势越烧越旺,火势一时还很难控制。

现场消防部门指挥员决定,所有灭火人员立即拉出隔离带,尽快切断火源,并采取分段灭火的方式救火。一个多小时后,大火终于被扑灭。据消防部门统计,此次火灾,过火面积达200亩,有5000余株苗木被毁。而失火的原因,警方初步断定是路人经过山脚下时,随意丢弃尚未熄灭的烟头引燃野草所致。

(叶先生报料奖50元)



扑火 (图片由读者提供)